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„Îl rugăm pe Domnul Hristos, Biruitorul morții, 
să-i tămăduiască pe cei bolnavi”

 

Sărbătoarea Floriilor este o anticipare a Învierii, a menţionat Înaltpreasfinţitul 
Părinte Mitropolit Andrei, care a amintit de importanţa slujirii aproapelui, 
evidențiind eroismul medicilor din această perioadă de grea încercare, cu prilejul 
oficierii Sfintei Liturghii la Mănăstirea Floreşti, Cluj.

La praznicul Intrării Domnului în Ierusalim (Duminica Floriilor), Înaltpreasfinţitul 
Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului şi Clujului şi Mitropolitul Clujului, 
Maramureşului şi Sălajului, a liturghisit și a predicat la Mănăstirea „Acoperământul 
Maicii Domnului” din localitatea clujeană Floreşti.

În cuvântul de învăţătură, ierarhul a arătat că „Domnul Hristos, Împăratul 
Împăraților și Domnul Domnilor, intră astăzi, triumfal, în Ierusalim, intră victorios, 
pentru că biruise pe cel mai mare vrăjmaș al omenirii: moartea. Nădăjduim ca 
Domnul Hristos, Care intră astăzi în Ierusalim, să ne ajute să biruim și epidemia 
care este acum în lume, să le dea sănătate celor bolnavi, să aibă grijă de doctorii 
care sunt niște eroi în zilele acestea, purtându-le de grijă celor din spital și celor de 



acasă. Să aibă El grijă de tot neamul omenesc care este acum în suferință!” În 
cadrul Sfintei Liturghii, ierarhul s-a rugat pentru încetarea noii pandemii. La final, 
conform tradiției, a sfințit ramurile de salcie.

În Sâmbăta lui Lazăr, 11 aprilie, Înaltprea­sfinţitul Părinte Mitropolit Andrei a oficiat 
Sfânta Liturghie la Mănăstirea Cristorel, judeţul Cluj, ocrotită de Sfântul Ilie 
Tesviteanul și Dreptul Lazăr, şi a rostit un cuvânt de învățătură, intitulat „Iisus 
Hristos, Biruitorul morții”.

„Îl rugăm pe Domnul Hristos, Biruitorul morții, să-i tămăduiască pe cei bolnavi din 
lumea aceasta și să înlăture această pandemie care s-a revărsat peste tot 
pământul. Și, cum l-a sculat pe Lazăr din morți, așa să aibă milă de lumea aceasta, 
pe care El a zidit-o, și să o desăvârșească”, a spus Înaltpreasfinţitul Părinte 
Mitropolit Andrei. La final, ierarhul a oficiat slujba Parastasului de obște.
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